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2023.01.01. Békekörlevél 

Kedves Testvérek! 

A Magyar Katolikus Püspöki Konferencia fájdalmasan állapította meg legutóbbi ülésén, hogy 

a szomszédunkban és a világ más tájain dúló háborúknak politikai és 

tárgyalásos eszközökkel eddig nem lehetett véget vetni. Ezért a hívektől 

fokozott figyelmet és elsősorban imát kérünk püspök társaimmal együtt 

annak kieszközlésére, hogy – elsősorban Ukrajnában, de a világ más 

pontjain is – megvalósulhasson a béke. 

A béke közös kincsünk, amely abból a tudatból fakad, hogy 

valamennyien Isten gyermekei vagyunk és egymást úgy kell 

szeretnünk, mint testvéreket. A béke azonban nem ingyenes ajándék, 

tennünk kell azért, hogy megvalósuljon! A békét mindannyian 

elsősorban a saját szívünkben tudjuk megteremteni, ez állandó megtérésünk egyik kiemelt 

szándéka lehet. Fogadjuk el egymást hibáinkkal és tévedéseinkkel együtt és fogadjuk el békével 

azokat a helyzeteket is, amelyeket a Mennyei Atya számunkra készített, és amelyek néha 

nehézségeket jelentenek. Tegyünk a békéért családunkban, munkahelyünkön, plébániai 

közösségünkben és a tágabb környezetünkben. 

Mindenkit buzdítok, hogy imával, jótettekkel, böjttel csatlakozzon közös szándékunkhoz: 

legyen béke Ukrajnában és az egész világon! Erre a szándékra hangzik ma el a hívek 

könyörgése, erre a szándékra ajánlják fel az atyák a mai szentmisét. Kérem mindannyiotokat, 

hogy amíg a szomszédos országot háború sújtja, tartsatok ki a békéért való imádságban, és 

amikor csak tehetitek a közös imaórákon, igeliturgiákon, szentmiséken és személyes 

imádságaitokban is legyen jelen ez a szándék. 

Kérjük a béke ajándékát magunk és a világ számára – nemcsak január elsején! 

Marton Zsolt, váci püspök 

Rózsafüzér Társulat beszámolója a 2022.évről! 

Kedves Testvérek! 

A Péceli Rózsafüzér társulat 2022. évi működéséről szeretnék rövid tájékoztatást adni Önöknek. 

Arról, hogy hogyan alakult a létszám, az imaéletünk és az anyagi helyzetünk. 

Létszám alakulása 

Az év elejéhez képest a Rózsafüzér társulat tagjainak száma nem változott. Jelenleg is 84 fő a 

létszám. 

Sajnos két rózsafüzér tag az év során eltávozott közülünk, elhunytak. 

A jelenleg működő hat csoport még nem teljes létszámmal működik. Itt még vannak szabad 

helyek, ahová várjuk a kedves Testvérek jelentkezését. Ha betelik, indítjuk a következő 

csoportot. Korlátlan csoportszám működhet egyszerre. 

Bármelyik csoport vezetőjénél vagy nálam is lehet jelentkezni. A csoportba történő belépés 

feltétele, napi egy tized rózsafüzér imádkozása, akár otthoni körülmények között is. 

 



Imaéletünk 

A napi egyéni rózsafüzér imán kívül, közös imádságainkat a templomban végezzük. 

Az előző évhez hasonlóan heti rendszerességgel csütörtökön 8-10 óráig a szentségimádási napon 

közösen, az első órában az Örökimádás imakönyvből a második órában pedig rózsafűzért 

imádkozunk. Imánkat felajánljuk a keresztény családokért, az ifjúságért, halottainkért, a 

szentatyáért, papjainkért, betegeinkért. Egyéni imakérés is lehetséges, mint ahogy már volt is 

ilyen. 

A szentségimádási napokon jelen lévők létszáma tovább növekedett az év során, vannak új 

csatlakozók is. 

Továbbra is kérjük a Szűzanya segítségét, hogy minél többen érezzék meg a rózsafüzér 

imádkozásának szükségességét és csatlakozzanak hozzánk akár egyéni, akár közös imával. 

Minden hónap első vasárnapján a szentségimádás a rózsafüzér társulat tagjainak aktív 

részvételével történik. Ekkor a Szentségimádási könyvből egy szentségimádási órát 

imádkozunk. Közben pedig Kiss Zsuzsanna kántornő orgona kíséretével énekelünk is. A 

szentségimádási órát László atya kezdi, közben gyóntat, a végén pedig szentségi áldást ad. 

Minden hónap első szombatja a Péceli egyházközség engesztelő napja, melyen az ima a 

rózsafüzér társulat vezetésével történik 14:30-17:30-ig, melyet az esti szentmisével fejezünk be. 

Ekkor, - melyet már több mint harminc éve folyamatosan, - imafüzetünknek megfelelő 

sorrendben az örvendetes, a fájdalmas és a dicsőséges rózsafűzért imádkozzuk, ezenkívül a 

Szent József litániát, a Lorettói litániát a Szent Scharbel litániát, és a Szent angyalokhoz litániát, 

valamint a Rózsafüzér keresztutat. 

Közös imáink, melyeket a templomban végzünk, a csütörtöki, az első szombati és az első 

vasárnapi alkalmakat is együttvéve, havonta összesen 12 óra a 720 órából. 

Továbbra is szeretettel várjuk a kedves Testvérek csatlakozását imaalkalmainkra. 

Anyagi helyzetünk alakulása 

A Rózsafüzér Társulat tagjai önkéntes alapon anyagi hozzájárulással is segítik a működést. Ezt 

az összeget, a hagyományoknak megfelelően a templom és az egyházközség javára használjuk 

fel. 

Minden hónap első péntekjén szentmisét mondatunk a Rózsafüzér Társulat élő és elhunyt 

tagjaiért 

Az éppen elhunyt Rózsafüzér tag lelki üdvéért külön is szentmisét mondatunk. 

Minden hónapban 5000 Ft-tal támogatjuk a Mária Rádió működését 

Az egyházi ünnepekre a templom virágozásának költségeihez hozzájárultunk: ebben az évben a 

Húsvéti, a Pünkösdi, az Úrnapi és a Nagyboldogasszony ünnepére a virágokat, valamint 

karácsonyra a fenyőfákat és a virágokat is a rózsafüzér társulat fizette. 

A Szent Erzsébet Katolikus iskola diákjai részére 200 db rózsafüzér karkötő készítéséhez 

alapanyagokat vásároltunk, melyből az Igazgató nő irányításával október hónapban el is 

készítették az egy tizedes rózsafűzéreket. Októberben itt a templomban a Katolikus iskola 

diákjaival közösen imádkoztuk a rózsafűzért. Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani Almási 

Zsuzsanna igazgató nőnek, a diákok rózsafüzér imádkozáson való részvételéért. 

László atya jóvoltából a padlásról előkerült az évekkel ezelőtt a templomból elrabolt és összetört 

szentségtartó, melyet megjavíttatott és felújíttatott, melynek költségéhez a Rózsafüzér társulat 

anyagilag hozzájárult. 

Az idei adventi időszakban a roráté misék után három alkalommal a Rózsafüzér társulat 

rendezte meg az agapét, melyeken nagy szeretettel és örömmel vendégeltük meg a résztvevőket. 

Nagyon jó összetartó közösség a miénk, ahová továbbra is várjuk új tagok csatlakozását. 

Pécel, 2022.december 31. 

Pécsi Lászlóné 

Péceli Rózsafüzér Társulat megbízásából 



KIADJA A MAGYAROK NAGYASSZONYA RÓMAI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG, PÉCEL. 

Szerkeszti a plébános engedélyével: Csokonay Anna, Varga Ili. 

Az újságba szánt írásokat a következő e-mail címre várjuk: plebania.hirlevel@gmail.com 
Az írások tartalmáért a szerző nevével vállalja a felelősséget! 

 

  

Szentségfelvételek Egyházközségünkben a 2022-es évben 

 

Keresztelés:  53 (22f, 31n; gyermek: 50, felnőtt: 3) 

Házasságkötés:   3 (mind helyi) 

Temetés:  44 (18f, 26n; legfiatalabb: 29 éves, legidősebb: 100 éves; 

 szentségekkel ellátva:7) 

Elsőáldozó:  53 (gyermek: 51, felnőtt: 2; péceli: 44) 

Bérmálkozó: 14 (fiatal: 9, felnőtt: 5) 

 

Bischof Éva -  Hitvallás 

 

Végéhez közeleg 

lehull a lánc. 

Halkan peregnek a színes levelek 

befödve életem. 

 

Hívom és várom. 

Fülem még süket meghallani hangod. 

De hiszem, hogy életem 

tartod és vezeted. 

 

Január 1. Szűz Mária, Isten Anyja 

Az újév ünneplésének története a pogány világba nyúlik vissza. Mivel a pogányság 

mulatozással, sőt kicsapongással ünnepelte a kétarcú Janust, aki nevet adott a hónapnak, az 

Egyház sok helyen böjtöt rendelt el, engesztelési nappá, majd Szűz Mária 

emléknapjává tette, mert a római legősibb Mária-templom, a Santa Maira 

Antiqua felszentelése január 1-jén volt. Rómától távol Jézus körülmetélése 

és névadása volt e napon az ünnep tárgya, ez jutott el Rómába. A VII. 

században inkább karácsony nyolcadaként ünneplik, háttérbe szorítva a 

Mária-ünnep jelleget. Rómában „az Úr körülmetélése” és a „karácsony 

nyolcada” elnevezés a XIII.-XIV. század óta együtt szerepel. Mivel ez az 

Úr névadásának napja, így Jézus nevének ünnepévé is lett. A II. Vatikáni 

Zsinat utáni naptárreform az ősi római szokást állította vissza, és Mária-

ünneppé tette Szűz Mária istenanyaságának főünnepeként. (Ehhez utóbb 

még a béke világnapjának gondolatát is hozzákapcsolták.) A középkorban 

az éveket az Úr megtestesülésétől (márc. 25.) számították, vagy december 

25-től, a születéstől, s így az „Anno 1 Domini” egyúttal Mária istenanyaságára is utal, vagyis 

arra az új korszakra, mely az üdvösség ideje.  

Könyörögjünk! Istenünk, te Mária szűzi anyasága által örök üdvösséggel ajándékoztad meg a 

világot. Engedd, kérünk, hogy Isten Anyjának közbenjárását mindig érezzük, mert tőle kaptuk 

Fiadat, az élet szerzőjét. Aki veled él és uralkodik a Szentlélekkel egységben, Isten 

mindörökkön-örökké. Amen. 



Plébános: Berta László  Mobil: 30/464-9928  E-mail: berta.laszlo@vaciegyhazmegye.hu 
http://pecel.vaciegyhazmegye.hu                                                                                                                                              Cím: 2119 Pécel, Szent Imre krt. 8.  Tel: 28/749-893 

Pécel, 2023. jan.1 – 8.  

 Jeles napok Szentmise Miseszándék Egyéb programok 

31  SZOMBAT 
Karácsony nyolcada 

alatti VII. nap 

Év végi hálaadás: 

18:00 Hálából  

1  VASÁRNAP 
SZ MÁRIA, ISTEN ANYJA 

(ÚJÉV) 
A béke világnapja 

10:30 
18:00 

Egyházközségünkért 

Családi békéért 
 

2  HÉTFŐ 
Nagy Szt Vazul és 

Nazianzi Szt Gergely 7:30 
ártatlan áldozatok l.ü. és akikért senki nem imádko-
zik, Humli csal élő és + tagjai  

3  KEDD Jézus Szt neve 7:30 élő Zsófi gyógyulásáért, +Attila l.ü. Csendes Szentségimádás 19:30-21:00 

4  SZERDA  7:30 +Kornélia l.ü. Bibliakör: 19:00 (Hittanterem) 

5  CSÜTÖRTÖK  ————  Szentségimádás: 8:00-10:00; 19:00-21:00 

6  PÉNTEK 
URUNK MEGJELENÉSE 

(VÍZKERESZT) 18:00 
Palotai Sándor l.ü. tem. megeml.; Ugrai Sándorné 
Klára l.ü. tem. megeml.; RT élő és + tagjai  

7  SZOMBAT Penyaforti Szt Rajmund 
Előesti sztm: 

18:00 
Túri és Árvai csal + tagjai 

Elsőszombati engesztelő ima:  
14:30-17:30 

8  VASÁRNAP 
URUNK  

MEGKERESZTELKEDÉSE 

10:30 
18:00 

 
Egyházközségi Szentségimádás: 

16:30 – 17:30 

– Pénteken lesz Vízkereszt ünnepe, mely parancsolt ünnep Egyházunkban, kérjük, hogy akinek van lehetősége, 
szentmisével is szentelje meg ezen ünnepet. A szentmisében vizet szentelünk, melyből otthonaikba is vihetnek a 
hívek. 
– Az elsőpéntekesekhez jövő pénteken délelőtt Káposztássy Béla megy áldoztatni. 

 


